ASSEMBLY INSTRUCTION
MONTAGEANLEITUNG

Wandmontiertes Tafelsystem fir interaktive Touch Displays

bis zur Grof3e von 86“ Bilddiagonale
Art.-Nr. PYETVBWW?2RP

PylonenauRenmaR: 2340 mm N

970 mm 1050 mm

Y

1370 mm

A

7
1480 mm
A

L
I 4020 mm

Abbildung zeigt das Tafelsystem mit optionaler Kreideablage (nicht im Lieferumfang enthalten) / Picture shows the board system with optional available chalk tray (not included)



_ 'right i

aw 5x55 Spaxschraube “rechts

.







Center Mitte

v

112,5cm 112,5cm

2x floor panel Bodenplatte
4x 8mm dowel Diibel
4x Sheet metal screw 5x55 Spaxschraube







4x sliding block
Nutstein




Rahmen in den Pylonenschlitten einhdangen.
e 6 x Mutter M8




4 Stiick Montageplatten auf dem vorgekoérnten Passepartout befestigen.
e 28 x Senkkopfschraube 4,2x16



Passepartout auf den Rahmen einhdngen
e 4 x Mutter M8

Montageschienen am Display befestigen
e 4xM8x16
und in den Rahmen einhdangen. Mittels Seilen am Schnellschnappverschluss fixieren.



Ober- und Unterstange in den Rahmen einschieben.

Blende auf die Unter- und Oberstange legen und blindig an das Passepartout schieben.Unter-und
Oberstange an Blende ranschieben



Sechskantschraube anziehen und die Blenden jeweils mit 4 x Holzschraube M5x17 fixieren.

Seitenblende rechts und links die die Befestigungsbolzen einsetzen und diese fixieren.




Jeweils 4 Montageplatten auf allen Fligeln (4 Stiick) in den vorgekdrnten Bohrungen festschrauben
e 28 x Senkkopfschraube 4,2x16 (je Fligel)



Schiebefligel (1 + 2) in die Laufschienen einsetzen und ausrichten.
4 x Mutter M8 (je Fligel)



Seitenfllgel (3 + 4) einsetzen und mit 4 x Verbindungsplatten und Schrauben M6 x 10 am Rahmen
festschrauben.



Passepartout

Blende oben/unten

Winkel mittels Klebeband am Passpartout mittig positionieren und mit jeweils 2 Holzschrauben 5x17 an der
oberen und unteren Blende fixieren.

Empfohlene Montageposition der Steuerung oben auf TV-Rahmen
e 2 xSchraube M 4 x 10





